
Mini DS n°1 2GT9

Le plan est muni du repère orthonormé (O,I,J).
Vous devez détailler vos calculs et justifier vos réponses.
Vous tracerez la figure dans le repère proposé.

Quelle est la nature précise du quadrilatère ABCD ?
On a les coordonnées de ses sommets :
A(−4;−3) B(3;−4) C(8;1) et D(1;2)

Mini DS n°1 2GT9

Le plan est muni du repère orthonormé (O,I,J).
Vous devez détailler vos calculs et justifier vos réponses.
Vous tracerez la figure dans le repère proposé.

Quelle est la nature précise du quadrilatère ABCD ?
On a les coordonnées de ses sommets :
A(−4;−3) B(3;−4) C(8;1) et D(1;2)


